

## TISKOVÁ ZPRÁVA

**Dne:** 1. března 2013

**Místo:** Zámek Vsetín

**Organizace:** Muzeum regionu Valašsko, p. o. Zlínského kraje, Zlínský kraj, Václav Popelka

# Ve stínu věží dětství

## Obrazy Václava Popelky

**Ve Vsetíně bude k vidění od 6. března 2013 nová výstava *Ve stínu věží dětství*. Vernisáž je připravena na neděli 10. 3. 2013. V 15 hodin začne v Mramorovém sále vsetínského zámku vernisáž obrazů Václava Popelky. V programu vystoupí pěvecký sbor Polanka za klavírního doprovodu Ing. Roberta Chytila.**

---

V čase předvelikonočního půstu i samotných Velikonoc, největšího z křesťanských svátků, pořádá vsetínské muzeum výstavu malíře – autodidakta Václava Popelky z Valašské Polanky. Název výstavy o umělci mnohé prozrazuje. Malíř je rodákem ze Vsetína, Horního města, a doslova ve stínu dvou věží – zámecké i kostelní – prožil své dětství a zde se pod vlivem jeho rodičů, zejména otce, kostelníka ve farním katolickém chrámu, utvářel jeho pohled na svět a životní hodnoty.

*„Malířské tvorbě se Václav Popelka věnuje 13 let a projevuje se v ní autorův hloubavý přístup k životu. V jedné z jeho básní psaných do šuplíku zaznívá krédo malířovy umělecké tvorby: „Modlí se obrazy...“ Vystavená díla dávají nahlédnout do vnitřního světa tohoto bývalého lesníka s poetickou duší. Do světa víry, lásky k bližním, Valašsku, k lesům i myslivosti. Jeho tvorba je přemýšlivá, cituplná a má duchovní rozměr,“* popisuje umělecký charakter kurátorka výstavy Mgr. Olga Mehešová z Muzea regionu Valašsko.

Vystaveno bude celkem 27 obrazů. Výstava je zpřístupněna veřejnosti ve vsetínském zámku od 3. března do 28. dubna 2013 v Malé galerii.

---

**Kontaktní osoba:** Mgr. Olga Mehešová, Muzeum regionu Valašsko, [www.muzeumvalassko.cz](http://www.muzeumvalassko.cz), tel.: 571411690, [mehesova@muzeumvalassko.cz](mailto:mehesova@muzeumvalassko.cz)

Foto 1: **Malíř – autodidakt Václav Popelka z Valašské Polanky s jedním ze svých nejnovějších obrazů**  
(Foto O. Mehešová, 2013)



Foto 2: Adam a Eva (Foto R. Chytil)

